
問題１　次の１次関数のグラフを書きなさい。

① y＝－２x＋６ ② y＝４x－１１

③ y＝
３

２
x－６

解 説

テスト対策問題－①

16次関数
中
１

ＮＡＭＥ mistake１ ＮＯ

④ y＝
２

３
x－６

⑤ y＝－３x＋３ ⑥ y＝－２x－３

（１）グラフが平行になるものはどれか。

（２）グラフが右上がりになるものを全て答えよ。

（３）グラフが右下がりになるものを全て答えよ。

（４）グラフがｙ軸上の同じ点を通るものはどれか。

（６）ｘが１増えたときのｙの増加量が一番大きい

ものはどれか。

（５）点(３，－４）を通るのはどれか。

1 ２

３ ４

５ ６

問題２　次の１次関数のグラフを書きなさい。

① y＝
４

５
x－３ ② y＝２x－３

③ y＝－
５

４
x－７ ④ y＝－x－６

⑤ y＝－６x＋３ ⑥ y＝－
５

４
x－３

（１）グラフが平行になるものはどれか。

（２）グラフが右上がりになるものを全て答えよ。

（３）グラフが右下がりになるものを全て答えよ。

（４）グラフがｙ軸上の同じ点を通るものはどれか。

（６）ｘが１増えたときのｙの増加量が一番大きい
ものはどれか。

（５）点(１，－３）を通るのはどれか。

1 ２

３ ４

５ ６

問題３　次の１次関数のグラフを書きなさい。

① y＝５x－５ ② y＝－
７

２ x＋１

③ y＝
１

２
x－４ ④ y＝－５x－８

⑤ y＝５x＋
２

３
⑥ y＝－２x－４

（１）グラフが平行になるものはどれか。

（２）グラフが右上がりになるものを全て答えよ。

（３）グラフが右下がりになるものを全て答えよ。

（４）グラフがｙ軸上の同じ点を通るものはどれか。

（６）ｘが１増えたときのｙの増加量が一番大きい

ものはどれか。

（５）点(－２，２）を通るのはどれか。

1 ２

３ ４

５ ６

問題４　次の１次関数のグラフを書きなさい。

① y＝－
２

３
x＋１ ② y＝x＋５

③ y＝x－１ ③ y＝－２x＋３

⑤ y＝－
３

２
x－５ ⑥ y＝－

２

３
x＋１

（１）グラフが平行になるものはどれか。

（２）グラフが右上がりになるものを全て答えよ。

（３）グラフが右下がりになるものを全て答えよ。

（４）グラフがｙ軸上の同じ点を通るものはどれか。

（６）ｘが１増えたときのｙの増加量が一番大きい
ものはどれか。

（５）点(－２，－２）を通るのはどれか。

1 ２

３ ４

５ ６

ＮＯ９Ｆ

ＮＯ1

ＮＯ1

ＮＯ９Ｇ

自力

自力

ＮＯ９Ｆ

ＮＯ1

ＮＯ1

ＮＯ９Ｇ

自力

自力

ＮＯ９Ｆ

ＮＯ1

ＮＯ９Ｇ

自力

自力

ＮＯ９Ｆ

ＮＯ1

ＮＯ９Ｇ

自力

自力

各問題に
記載


